



# 苏迪曼杯落幕 国羽再夺四连冠 他们打的是寂寞

张华玮 整理

北京时间5月29日晚,第12届苏迪曼杯羽毛球混双团体赛决赛,中国队与丹麦队狭路相逢。随着徐晨/马晋、林丹、蔡赟/傅海峰均以2:0击败对手,中国队就此直落三盘横扫丹麦,第八度加冕苏迪曼杯冠军,实现了历史上的第二个四连冠,平了历史最佳。

## 上场选手表现都很出色

由于丹麦双打女选手佩德森身兼混双和女双,比赛按照混双/男单/男双/女单/女双的顺序进行。首盘由中国全英公开赛冠军徐晨/马晋迎战丹麦的尼尔森/佩德森,两对组合在本届苏杯均保持不败。比赛开始后,中国组合迅速进入状态,以两个21:14横扫对手,为中国队赢得开门红。

第二盘林丹迎战盖德。林丹优势明显,虽然第一局一度被对手迫近比分,但他很快掌控大

局,以21:16先下一城;第二局,林丹则没有给对手任何机会,以21:11轻松击败对手。

第三盘男双对决,丹麦现世界排名第一的鲍伊/摩根森对阵中国队的蔡赟/傅海峰。第一局中盘阶段,丹麦组合一度15:10领先,好在“风云”组合及时稳住阵脚,打出一波11:2的得分高潮,以21:17逆转对手。次局,双方前半段比分紧咬,但8平后“风云”组合突然发力,最终以21:13锁定胜局。

## 林丹:希望像盖德打到35岁

12年前,在哥本哈根举行的第六届苏杯上,首次跻身决赛圈的丹麦队迎战中国队,当时盖德是与我国男单名将孙俊隔网而立(以0:2告负);12年过去了,盖德依旧奋斗在赛场上并且维护着欧洲羽球的“颜面”。

不过,跟盖德这样的沙场老将交手,也让已经收获了全满贯的林丹有了新的目标,“我觉得盖德真的是非常了不起,35岁了还能够让我拿出这样的状态去胜他。这也是我下一个目标,因为

我也希望中国运动员能出现很多像盖德那样的,虽然以后年纪大了,但依然能够活跃在赛场上。要像盖德学习,希望我也能够打到35岁。”

对于总教练李永波称赞其“没有人能够超越”,林丹表示,“对我的评价很高,感谢队伍的信任,其实我说心里话,非常希望很快能有新的年轻运动员活跃在赛场上,每个时代都需要优秀的运动员,我希望他们能尽快成长起来。也许吧,这是我最后一届苏杯。”

# 巴萨:真正的王者

张华玮 整理

究竟谁能阻挡疯狂巴萨的步伐?这个问题,看来很难找到答案。即便是本赛季神奇无比的曼联,即便是在类似于曼联主场的伦敦温布利大球场,巴萨一样可以予取予求,他们用恐怖的实力巩固着自己的王者地位。巴萨3年内第2次击败曼联,历史上第4次夺得欧冠冠军。

## 巴萨锋线“三叉戟”显威

北京时间5月29日凌晨2点45分,2010/2011赛季欧洲冠军联赛决赛在伦敦温布利大球场进行。巴塞罗那队依靠锋线“三叉戟”的出色发挥,3:1击败曼联,3年内二度捧起大耳圣杯,也是俱乐部历史上第4次夺得欧冠冠军。巴萨的夺冠,意味着西班牙俱乐部(巴萨4次、皇马9次)一举超越意大利(12次),创纪录的第13次成为欧冠王者。第27分钟,佩德罗接哈维传球低射,打破僵局;第34分钟,鲁尼与吉格斯配合后推射球门左上角,扳平比分;第54分钟,梅西接伊涅斯塔传球禁区前沿低射得分;第69分钟,比利亚接布斯克茨回传,用精妙弧线将球送入球门右上死角。

## 恐怖梅西再破魔咒

已经没有任何魔咒能困住梅西神奇的双脚,在将欧冠半决赛不进球、对穆里尼奥的球队不进球等所谓魔咒一一打破后,欧冠决赛对曼联的比赛,梅西又打破了在英格兰不进球的魔咒。尽管不是西甲最佳射手,也不是欧洲金靴,但梅西毫无疑问是本赛季欧洲赛场最耀眼的明星。西甲中的31个进球已经很恐怖,本场比赛后,梅西在欧冠比赛中的进球达到12个,追平了范尼在2002/2003赛季创造的改制后欧冠球员单赛季进球纪录。梅西也成为首位连续三个赛季穿走欧冠金靴的球员。

## 巴萨王朝彻底确立

又一个双冠王!战胜曼联夺得欧洲冠军杯,巴萨结束了自己历史最好的赛季之一,尽管未能重复三冠王荣誉,但双冠王也足以令人骄傲,何况这还是巴萨3年内第二次,6年内第三次捧得欧冠冠军奖杯。而本赛季西甲和欧冠奖杯双冠王的荣誉,也让巴萨成为了获得这样荣誉最多的欧洲球队。巴萨此番毫无悬念的取胜,也终结了王朝的命题,那就是新的梦之队已经诞生,瓜迪奥拉的巴萨王朝彻底确立。

## 新赛季乒超昨日南通揭幕 八一首战轻取上海队

星报南通专电(特派记者 江锐) 世乒赛刚刚尘埃落定,乒乓国手们又投入到了更加激烈的比赛中去。昨日,361°中国乒乓球超级联赛在江苏南通隆重开幕。在揭幕战中,坐镇主场的八一熔盛重工以3:0轻取上海队。

### 联赛:云集世界众多高手

本赛季的乒超联赛有男女各8支俱乐部队参赛,5月29日到7月31日进行第一阶段的主客场双循环赛,8月7日到9月30日进入淘汰赛,第一阶段的前四名进入争冠组,后四名进入保级组。新赛季的中国乒超联赛赛场云集世界上所有的超一流、一流选手,除了马琳、王皓、马龙、张继科、王励勤等国乒一线主力之外,波尔、朱世赫、水谷隼、福原爱、冯天薇等外援也纷纷加盟。

### 赛场:八一小将表现抢眼

八一熔盛重工的小将闫安成了当日最抢眼的明星。在开赛前一天,八一队的王涛教练谈到球队取胜的关键,就是要利用闫安去冲一冲。在揭幕战中,首先出场的王皓以3:0轻取尚坤,为八一队率先拿下一分;接下来,闫安迎战奥运会冠军王励勤,两人打满五局,闫安以3:2取胜;第三盘双打,闫安依然留在场上,他与本赛季刚引进的周雨搭档,迎战对方的翟一鸣/高礼泽,结果闫安/周雨在以0:2落后的情况下,实现逆转。

### 自评:王励勤失败怪自己

赛后,八一队主教练范长茂对结果感到挺意外,尤其是小将闫安的表现,其实赛前安排闫安打王励勤一点底都没有;而接下来的双打,两名小将也是第一次配对,没想到发挥如此出色。输了球的上海队主教练席敏杰,对结果也表示能接受,只是王励勤输球有些意外,球队还需要更多的磨合。王励勤则表示,自己输球了并不是对手表现出色,而是自己准备不足,关键球没把握住,无论技术还是节奏,自己都处理得不好。王皓则坦言,揭幕战第一个出场,确实有些紧张,但压力和动力是并存的,拿下第一分很重要。

